

## 第2期うきは市総合戦略 主要指標達成度一覧表

資料1

基本方針-事業	所管	主要指標	現状(R1年度)	目標(R7年度)	R6年度数値	R5年度数値	R4年度数値	R3年度数値	指標達成度A~C
1	企画政策課 政策調整係	市民一人当たりの年間所得額	2,398千円	2,600千円	未発表	未発表	2,228千円	2,201千円	C(未達成)
1-1	農林振興課 農政係	平成22年度以降累計の新規就農者数	179人	230人	246人	236人	216人	207人	A(達成済)
1-2	うきはブランド推進課 ブランド戦略係	観光入込客数	240万人	250万人	222万人	221万人	206万人	190万人	C(未達成)
1-3	うきはブランド推進課 商工振興係	平成27年度以降累計の創業支援実現数	93名	186名	186名	167名	147名	133名	A(達成済)
2	企画政策課 政策調整係	うきは市へのITアーン者	69人	100人	80人	87人	101人	79人	A(達成済)
2-1	建設課 建設管理係	平成29年度以降累計の老朽危険家屋除去件数	45件	105件	114件	108件	98件	84件	A(達成済)
2-2	市民協働推進課 消防防災係	自主防災組織率(防災のために組織をつくっている行政区の割合)	81%	95%	93%	92%	90%	88%	B(達成見込)
2-3	市民協働推進課 コミュニティ支援係	コミュニティバスや乗合タクシー、補助金を支出している民間バス路線の総利用者数	11,027人	14,000人	11,681人	11,337人	11,311人	10,006人	C(未達成)
2-4	うきはブランド推進課 ブランド戦略係	関係人口「UKIHA FANCLUB」会員数	450人	1,000人	1,437人	1,264人	1,437人	500人	A(達成済)
3	企画政策課 政策調整係	合計特殊出生率	1.65	1.80	未発表	未発表	1.53	1.53	C(未達成)
3-1	福祉事務所 こども支援係	保育所入所待機児童数の減少	5人	0人	0人	0人	0人	0人	A(達成済)
3-2	企画政策課 政策調整係	平成28年度以降累計の結婚新生活支援金交付件数	28件	78件	104件	95件	77件	63件	A(達成済)
3-3	学校教育課 学事係	自尊感情の向上で全国学習状況調査の4段階自己評価で、将来の夢や目標があるに4「そう思う」と回答した中学3年生の割合	35.9%	40.0%	25.9%	30.5%	35.5%	37.6%	C(未達成)
3-4	生涯学習課 スポーツ文化振興係	市が主催や共催するスポーツイベント数	4事業	8事業	6事業	7事業	8事業	8事業	A(達成済)
4	企画政策課 政策調整係	広域的連携事業(単なる会議等は除く)	31件	50件	40件	40件	42件	37件	C(未達成)
4-1	市民協働推進課 コミュニティ支援係	地域づくり活動費補助金申請団体数	13団体	16団体	17団体	14団体	9団体	5団体	A(達成済)
4-2	総務課情報 システム係	デジタル申請受付数	0件	240件	321件	387件	398件	356件	A(達成済)

第2期うきは市総合戦略における主要指標の達成率11／17(64. 7%)